

# MEXIKO

www.school-mates.org

**N**aša generácia – ako píšú niektorí mladí z Mexika – je poznačená konzumizmom, preto sú v nej stále menej vidieť gestá solidarity a nesebeckosti.

V škole som sa stal podporovateľom projektu SCHOOLMATES

Táto mentalita pohltila aj nás, no snažíme sa konať inak, zamerať sa na jednotu: **žitím Zlatého pravidla sme odhalili nový štýl života, vďaka ktorému môžeme priniesť do sveta revolúciu lásky.**

Keď sme sa zoznámili s projektom Schoolmates, pocítili sme veľkú túžbu „zafarbiť“ gestami lásky a nesebeckosti najseďivejšie miesta v našich mestách, v ktorých prevláda chudoba a osamelosť.

Chcem pripomenúť, že musíme odpovedať našim kamarátom zo Spojených štátov

Iste, ekonomická situácia našich rodín nám nedovoľuje darovať peniaze, ale stále máme niečo, čo môžeme darovať. A tak nás napadlo zozbierať oblečenie, hračky, školské pomôcky a dopraviť ich na jednu faru na pobreží, kde je veľa chudobných.

Počas našich aktivít sme pochopili, že nemáme darovať to, čo máme navyše, ale to, čo si myslíme, že by druhí potrebovali, lebo chudobní sú našimi bratmi.

**Pochopili sme aj to, že musíme dávať bez toho, žeby sme čakali niečo naspäť. A tak sme naučili dávať aj tých druhých.**



## >> Opravdiví kamaráti!

SLOVO

ŽIVOTA

3

Jn 15,10

«AK BUDETE ZACHOVÁVAŤ MOJE PRIKÁZANIA, OSTATETE V MOJEJ LÁSKE, AKO JA ZACHOVÁVAM PRIKÁZANIA MŮJHO OTCA A OSTÁVAM V JEHO LÁSKE»



TIETO SLOVÁ POCHÁDZAJÚ Z PRÍHOVORU, KTORÝ JEŽIŠ POVEDAL SVOJIM UČENÍKOM PO POSLEDNEJ VEČERI.

VYCHÁDZA Z NICH NAJAVO, ŽE ZACHOVÁVANÍM JEHO PRIKÁZANÍ OSTÁVAME V JEHO LÁSKE.

ŽITIE JEHO

PRIKÁZANÍ

JE ZNAKOM

OZAJSTNÉHO PRIATEĽSTVA

„AK MA MILUJETE, BUDETE ZACHOVÁVAŤ MOJE PRIKÁZANIA.“

**JEŽIŠOVA LÁSKA UZDRAVOVALA KAŽDÝ NEDUH DUŠE I TELA, PRINÁŠALA POKOJ A RADOSŤ KAŽDÉMU SRDCU, PREKLENULA KAŽDÉ ROZDELENIE TÝM, ŽE ZNOVU NASTOĽOVALA BRATSTVO A JEDNOTU MEDZI VŠETKÝMI.**

AK BUDEME USKUTOČŇOVAŤ JEŽIŠOVE SLOVÁ, ON V NÁS BUDE ŽIŤ A AJ Z NÁS UROBÍ NÁSTROJE SVOJEJ LÁSKY.



TENTO MESIAC ŽIME JEDNO Z JEŽIŠOVÝCH SLOV. NOVÉ PRIKÁZANIE JE AKOBY SRDCOM, ZHRNUTÍM VŠETKÝCH JEŽIŠOVÝCH SLOV. ŽIME PODĽA NEHO SO VŠETKOU DÔSLEDNOSŤOU.

UROBÍM ZNAČKU VŽDY, KEĎ UPEVNÍM VZŤAH ALEBO SA OBOHATÍM O NOVÉ PRIATEĽSTVO.

